

В Манисской больнице регулярно выходит стенная газета «МЕДИК» (редактор Л. И. Волынская — врач-педиатр). В ней отражается многосторонняя жизнь коллектива, призванного зорко стоять на страже здоровых трудящихся.

Каждый номер заслуживает положительной оценки и по содержанию, и по художественному оформлению. Тоже самое можно сказать и о последнем выпуске «Медика», посвященном празднику лю-

дей в белых халатах. С первой и до последней страницы газета знакомит с теми, кто отдает все знания и опыт, чтобы избавить человека от недуга, вернуть ему силы, бодрое настроение. Таких борцов за жизнь и здоровье много среди медицинских работников гидростроики.

Высокого звания «От-

«ОГНИ САЯН»
ПО СТРАНИЦАМ СТЕННЫХ ГАЗЕТ

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

лучили благодарности за безупречный труд во имя человека.

С любовью, тепло газета знакомит с медсестрой физиокабинета Верой Алексеевной Лешковой и лаборанткой Маргаритой Петровной Конюновой. Помещены их фотографии, текст ведет о старательности женщин на своем служебном посту.

Об этом сообщает «Медик». Читатель так же узнает, что свыше 50 человек медработников награждены грамотами, по-



НЕБЫЧНЫЙ ПОЕДИНОК
КОРОТКИЕ РАССКАЗЫ

шался. В воздух полетели первы, клочки шерсти. Катер замедлил ход, все с любопытством наблюдало необычное сражение. А бой все разгорался. Раздался жалобный визг. Видимо зверьку досталось особенно сильно. Песец опрометью бросился в заросли тальника. Гусь полетел вслед за ним. Несколько раз пытался клюнуть беглеца, но, покрутившись над кустами, вернулся к месту бытвы и стал что-то закапывать.

ПИСЬМО В КАЗАХСТАН

«Недавно меня назначили начальником штаба республиканской ударной комсомольской стройки Чимкентского фосфорного завода» — так начал свое письмо Торжан Уркумбаев, поступившее в комсомольский штаб Са-

янской стройки.

Автор интересуется делами штаба, жизнью покорителей Енисея, попросил товарищеского совета, как вести свое серьезное дело.

В ответном письме в

Казахстан рассказано о наиболее приемлемых у нас формах и методах развития активности комсомольцев и молодежи в труде и общественной жизни. Посланы материалы о Саянской гидроэлектростанции, ее строителях.



ОПЯТЬ КОПТАЯТ ЭТИ МАШИНЫ

Все было... «Огни Саян» опубликовали письмо в отношении того, что в поселке Черемушки возле дома образовались самодельные стоянки автомашин. Секретарь партбюро АТК-2 Т. Колосов черным по белому писал о пренебрежительных мерах.

И вот в редакцию поступил увесистый пакет. В нем — восемь фотографий и письмо, из которых очевидно одно: никаких мер руководители АТК-2

не принимали, чтобы машины их хозяйства не отравляли жилье дома выхлопными газами, не ломали барьеры на пешеходных дорожках, не нарушили покой жильцов.

Вагилеев, Иван Антонович Шостак, на сию фотографию, твердой рукой начертавшие приказ: «категорически запретить стоянки в неподложенных местах».

ФОТООБВИНЕНИЕ



Григорий ПЕСТОВ.

КНИГИ НА ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ТЕМЫ

ПРЕДЛАГАЕТ БИБЛИОТЕКА

И. ЛАПТЕВ.

Настройкой на социальную жизнь — о работе коммунистов в различных отраслях.

С. Н. ХРУЛЕВ. Жизнь соревнования в борьбе за высокое качество продукции, о поиске нового сырья, о поиске редких коллекционных

И. Н. КУЛАГИН. Введение в экономическое обоснование нормирования труда. Это книга а также «Основы экономической культуры и управления для кандидатов и специалистов подразделений промышленных предприятий» и другие книги.

Н. Н. ПАНОВ. Каждому по труду. В этой книге в популярной форме излагаются основы социалистической экономики, объективные законы ее развития, раскрываются отдельные термины, понятия.

М. ДОЛЖЕНКОВА.

Опыт передовиков — молодым рабочим — об опыте работы профсоюзных организаций, о том, как старшие товарищи помогают молодежи встать в ряды передовиков.

А. САННИКОВА. Библиотекарь.

Редактор И. НУДЛЕЙ.

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА

Для АТК-1 срочно требуются автокранчики и уборщицы рабочего помещения АТК-1. Обращаться: п. Майна, отдел кадров АТК-1 с 9 до 18 час. в рабочие дни.

Столовые ОРСа строительства Саянского ГЭС закупают у населения в неогранниченном количестве и оплачивают за килограмм: редис обрезной — 28 копеек, лук-перо — 16 коп., укроп — 28 коп.

Обращаться в столовые ОРСа в любое время.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Поселок Майна, управление строительства Саянского ГЭС
ТЕЛЕФОНЫ 2-45, 4-37.

* Газета выходит по средам и субботам. Тираж 1800. Заказ №

Типография «Огни Саян» краевого управления издательства, полиграфии и книжной торговли.

30 июня 1973